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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

O fazendeiro colheu 900 abacaxis, ele precisa embala-los em caixas, com 15
abacaxis cada. Quantas caixas serdo necessarias para embalar todos os
abacaxis?

R: Serdo necessarias 60 caixas.

900 : 15 =60

Uma padaria produziu 1.200 paes e quer vender em pacotes de 25 paes cada.

Quantos pacotes poderao ser feitos?
R: Poderao ser feitos 48 pacotes.
1200 : 25 =48

Na corrida da escola municipal, 1.050 corredores foram divididos igualmente
em 30 grupos. Quantos corredores hd em cada grupo?

R: Cada grupo tem 35 corredores.

1050 : 30 = 35

No casamento de Mariana 864 cadeiras foram organizadas em 36 mesas.
Quantas cadeiras cada mesa tera?

R: Cada mesa tera 24 cadeiras.

864 : 36 = 24

Uma grafica imprimiu 1.080 folhetos e quer empacota-los em pacotes de 27
pacotes. Quantos folhetos cada pacote tera?

R: Cada pacote tera 40 folhetos.

1080 : 27 = 40
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